

我省将对群众生活必需品实行提价告知制度 商家提价须提前24小时申请

星报讯(陈敏 记者 王玉) “五一”期间是传统的消费旺季,市场需求增多,容易发生价格矛盾与纠纷,影响价格稳定。昨日,安徽省物价局发出通知,“五一”期间,我省市场全面实行价格监管。

据介绍,各级价格部门要重点加强对粮油、肉禽蛋奶、蔬菜等生活必需品和旅游门票、交通运输价格的监测,及时上报监测数据。一旦发现市场价格异常波动,及时上报,并有针对性地采取

应对措施。为防止节日期间集中提价或大幅度涨价,“五一”前后,各地可对主要商业零售企业经营的米、面、食用油、牛奶(粉)等群众生活必需品实行提价告知制度,企业

销售中如需提价,必须提前24小时向物价部门申请,同意后方可提价。同时,各级价格部门要重点加强价格监管,开展市场价格巡查,严厉查处虚构标价、低价揽客

高价结算等价格欺诈行为。对违反规定擅自提价以及囤积居奇、串通涨价、哄抬物价的要依法从重查处,公开曝光性质恶劣、问题严重、影响较大的典型案例。

香港明年全面停收“双非”孕妇 大限将临,准妈妈开始抢床位

星报讯(记者 王玉) 明年就不能前往香港生孩子了!昨日,香港明年开始全面停收“双非”孕妇生孩子的消息公布后,不少中介代理机构进入了新一轮的抢床位大战。内地每年都有不少孕妇,千里迢迢赶到香港生孩子,其目的就是为了孩子能够取得香港户籍。但是,一些孕妇将电话打进香港医院时,医院一听说是内地的,均会表示已没有床位了,孕妇

们大多就会寻求中介。昨日,记者在对广州部分中介代理公司进行采访时了解到,内地前往香港生孩子的大多集中在北京、江苏、山东和安徽,其中安徽的比例大约占到15%。昨日,随着香港公立和私立医院明确明年全面停收“双非”孕妇消息的公布,这些中介机构的生意再次火了起来。据香港医疗服务有限公司广州分公司孙小姐介绍,昨日打电

话咨询的比平日多了三成,预约在年内前往香港生孩子的孕妇,昨日一天就接到了近20个。在港联母婴公司采访时,记者了解到,许多预产期是明年1月份的孕妇,现在纷纷开始选择2012年12月底剖宫产。不过,也有些年轻的准妈妈对记者说,明年香港不接收“双非”孕妇生产,她们已经开始将目光投向了澳大利亚、加拿大或者美国等地。

马鞍山“炸弹事件”追踪 “诈弹男”被批捕



星报讯(邹妍 记者 张火旺) 为寻求精神刺激,90后小伙在繁华商业区投放假炸弹(本报曾报道)。不料自编自导的一场恶作剧,竟把自己送进牢房。日前,犯罪嫌疑人未某因涉嫌投放虚假危险物质罪,被马鞍山市花山区检察院批准逮捕。今年18岁的未某,是马鞍山市某快餐店厨师学徒。4月7日下午,未某回到宿舍发现,前几天

过生日的蛋糕盒还放在桌上,突发奇想,想搞一场恶作剧。未某找来纸笔,在纸条上写上“内有炸弹”,并把纸条插在蛋糕盒的红色礼带上。布置完成后,他拎着蛋糕盒来到繁华商业区,把蛋糕盒摆放在商场门口的马路中间,然后捂着耳朵故作受到惊吓的样子,转身快速跑开。当晚,他下班路过商场门口时,发现现场已被警方布控,群众被紧急疏散,这才意识到事情的严重性。未某冲过警方设置的警戒线,一脚将蛋糕盒踢翻,结束了这场闹剧。

江淮万象

“创意产业之父”做客亳州

4月25日上午,英国经济学家、“创意产业之父”约翰·霍金斯,应邀参加亳州市召开的文化创意产业及城市发展座谈会,就文化创意产业及城市发展发表专

题演讲。座谈会还邀请了上海戏剧学院副院长黄昌勇教授、经济学博士郭梅君等参加。曾梅 记者 任杰

五一去铜陵看“水上芭蕾”

5月1日至5月2日,中美两国优秀滑水运动员将相聚铜陵大通镇祠堂湖,开展2012年中美滑水明星对抗赛,借此平台进行交

流与切磋,展示两国滑水队的风采。届时,铜陵市也将向世界展示古铜都的城市新形象,丰富市民的业余文化生活。张援南

天长铲除16家非法选矿厂

近日,天长市组成综合执法小组,对金牛湖北岸的非法涉矿企业展开了一场地毯式清查,依法清查、铲除了非法小选矿厂16

家,并责令矿主限期将选矿设备全部搬走,努力还金牛湖一个优质的水环境。张国忠 许开勋 记者 胡昊

房屋坍塌三人被埋,获救

4月26日清晨5时许,亳州市曙光路一条小巷内,在建房屋坍塌,3名建筑工人被埋。

来吊车,把倒塌的横梁和水泥板移开。6时许,3名工人被救出,随后紧急送往医院。医生检查后称,3人有不同程度骨折,但无生命危险。张超 曾梅 记者 任杰

强迫交易敲诈钱财,犯法

因土地被征收用于建小区,便组建运输队强行要求开发公司使用其工人并购买其提供的建筑材料。遭到拒绝后,又聚集多人阻拦施工,并趁机索要钱

财。4月25日,利辛县检察院以敲诈勒索罪对孙某、孙某某和王某等三名犯罪嫌疑人依法批准逮捕。吴贻伙

不种蔬菜却种罂粟,被拘

近日,宿州市泗县公安局禁毒民警根据群众举报,分别在屏山镇屏山村村民魏某某、王某某以及屏西村村民张某某、刘某某的自家菜地里,查获非法种植的

罂粟共计1400多株,经民警清点后全部予以铲除。目前,四人中,一人被采取强制措施,另外三人被治安拘留。朱枫 尹成新 记者 徐善文



4月26日,淮南市邮政工作人员展示将要发行的《福禄寿喜》特种邮票小版张。4月27日,中国邮政发行《福禄寿喜》特种邮票一套4枚,每枚面值1.2元,由著名邮票设计师王虎鸣设计。它采用中国书画传统四条屏形式,以中国汉字书法“福、禄、寿、喜”为主体,配有蝙蝠、梅花鹿、仙鹤和喜鹊这四种福文化符号及相关的传统吉祥元素。陈彬 记者 圣林 文/图

男子携千元“零钱”赔付药费 全是1角至1元硬币纸币,受害者家人3小时才数完

星报讯(安子) 因200余元欠款,怀宁一男子在向另一男子父亲索要其子电话时发生纠纷,将老人手指咬伤,后经警方调解赔付医药费1200元。没想到,该男子竟携近千元1角至1元硬币和纸币付款,受害人拒收这些零钱。4月24日,该男子又将这些零钱送到老人所经营的宾馆,妻子和宾馆服务员硬是花了3个多小时,才将这些零钱数完。

他不管这些事,双方发生争执。“他封我衣领,我也就抓了他领口。旁边有人拉架,他见打不到我,突然把我左手食指咬伤。”裴老爱人赶紧报了警。怀宁县高河公安分局接受案件处理,将裴老送到医院,伤口缝了三针。

老强压怒火让其妻子和宾馆服务员硬是花了3个多小时才把钱点完,合计948元。

裴老于是打电话给高河公安分局。当晚,李某送来了两张百元纸币,后来又补送了50元。

警方:没有明文规定

4月25日,记者从高河公安分局了解到,裴先生与李某纠纷缘于其儿子欠李某250元,李某向裴某索要其子电话发生矛盾。

据民警介绍,李某付给裴某的钱是其存钱罐里的零钱。由于李某认为赔付1200元太多,于是扣除了250元钱,后来还是补齐钱款。“法律上确实也没有明文规定这样的费用不能用零钱支付。”

调解:赔款全是零钱

裴老说,经高河公安分局调解,李某赔偿裴老医药费1200元。后来,李某把钱送到派出所,除了一些1元和1角的少量纸币外,其余全部是1元、5角和1角的硬币。裴老认为这是无端挑衅,拒绝接收。

4月24日下午,李某把这些零钱送到裴老所经营的宾馆。裴

事发:老人手指被咬

今年59岁的受害人裴先生告诉记者,4月2日下午,他准备从自家开的宾馆出门时,在一KTV上班的李某叫住他,索要其大儿子的手机号码。裴先生表示